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Onderwerp Vuilnis en bouwlocaties 

 
Inleiding 
Er zijn verschillende bouwprojecten die net gestart zijn of aanstaande zijn in de gemeente. Bij sommige van deze projecten 
worden meerdere woningen toegevoegd aan een al bestaande wijk. Op de bouwlocatie Jan ter Gouw zijn omwonenden 
bezorgd over de mogelijk grote hoeveelheid extra afvalcontainers die toegevoegd gaan worden en vooral waar deze moeten 
komen te staan. Dit zal ook gelden voor andere projecten waar woningen met relatief beperkte eigen grond worden 
toegevoegd 
 
 
Vraag 1 
Hoe wordt bepaald of bij nieuwbouw in een bestaande wijk eigen containers of gezamenlijke containers worden gebruikt? 
 
Antwoord: 
In het Regionale Uitvoeringsplan VANG is vastgesteld dat grondgebonden nieuwbouwwoningen (Gebiedstype I) die over een 
ruime voor- en/of achtertuin beschikken vier minicontainers ontvangen (restafval, GFT, PMD, Papier en Karton).  Indien dit 
niet zo is  (Gebiedstype II) dan ontvangen deze grondgebonden nieuwbouwwoningen drie mincontainers (GFT, PMD, Papier 
en Karton). Het huishoudelijk restafval moet dan worden gebracht naar een ondergrondse verzamelcontainer. 
Bij hoogbouw of stapelbouw wordt waar technisch mogelijk gebruik gemaakt van ondergrondse containers. Bij een wijk waar 
zowel laagbouw als hoogbouw gepland is kunnen de soorten inzamelingsvoorzieningen gecombineerd worden. 
 
Vraag 2 
Welke keuze m.b.t. de containers is gemaakt voor de nieuwbouw op het terrein aan de Jan ter Gouw en welke afwegingen zijn 
hierbij gemaakt? 
 
Antwoord 
We zijn nog bezig met de verdere uitwerking van het openbaar gebied. In eerste instantie is gekeken naar spelen en groen 
omdat dit voor de buurt belangrijke aspecten zijn. Er is nog geen keuze gemaakt over hoe de inzameling plaats gaat vinden. 
De komende periode wordt dit met het GAD besproken en verder geïntegreerd in het ontwerp van het plan. 
 
 
Vraag 3 
Is er een duidelijk afwegingskader waarbij bij (toekomstige) ontwikkelingen bepaald kan worden welke keuze (individuele 
Kliko’s of gezamenlijke containers) waar wordt gemaakt? 
 
Antwoord 
De GAD hanteert het bovengenoemde Regionale Uitvoeringsplan VANG als uitgangspunt. Tegelijkertijd bekijkt de GAD in 
samenspraak met de gemeente en de ontwikkelaar welke keuze het beste past binnen de gegeven randvoorwaarden van het 
betreffende project. De belangrijkste afwegingen zijn daarbij: 
 

- Zijn de voor- en / of achtertuinen redelijk / goed bereikbaar vanaf de openbare weg; 
- Is de openbare weg voor alle soorten inzamelvoertuigen goed en veilig bereikbaar; 
- Zijn de benodigde inzamelvoorzieningen te k0ppelen aan bestaande inzamelinfrastructuur. 

 


